
1- Approbation du Procès verbal de la séance du 10 décembre 2009

Le PV est approuvé à l’unanimité.

2- Titularisation

Mme Martine ZIMMERMANN a été titularisée.

3- Mutations / Détachements

Administration d’origine Administration d’accueil Nom Avis de la CAP
STAP Rhône STAP Guadeloupe Pierre COQUELET FAVORABLE
STAP Essonne STAP Guadeloupe Esther MARINETTE FAVORABLE
STAP de l’Ain STAP du Rhône Agnès LE MOING FAVORABLE
Ville D’Autun STAP du Rhône Françoise GUERIN-LACHAISE FAVORABLE sous réserve de

disponibilités budgétaires
STAP des Yvelines EPV Versailles Raphaël GUERIN FAVORABLE
DRAC Réunion STAP Pyrénées-Atlantiques Gérard MARTIN FAVORABLE
ENSA Grenoble STAP Savoie Philippe GOU FAVORABLE sous réserves de

disponibilités bugdétaires
Préfecture Haute-Garonne STAP Haute-Garonne Séverine VALADE FAVORABLE sous réserves de

disponibilités bugdétaires
STAP Deux-Sèvres DRAC Pays-de-Loire Daniel BROCHU FAVORABLE
DD sécurité publique de la
Côte d’Or

DTAP Côte d’Or Nadine GONSOT FAVORABLE sous réserves de
disponibilités bugdétaires

DDT Maine et Loire STAP Maine et Loire Pascale AULAS FAVORABLE sous réserves de
disponibilités bugdétaires

Ministère de la Défense ENSA de Dijon Jean-Luc JEGOU FAVORABLE sous réserves de
disponibilités bugdétaires

CMN / Palais Royal INHA Pierre-Emmanuel LANGLUME FAVORABLE avec
changement de spécialité

EPV Versailles CMN /Glanum Audrey LUCIANI FAVORABLE
CMN / Palais Royal Ecole Archi Paris Belleville Pierre-Emmanuel LANGLUME FAVORABLE
Musée de Cluny Musée de l’Orangerie David JACQUARD FAVORABLE
Musée d’Orsay Sous-direction des affaires

générales et financières
Corinne BOLUEN FAVORABLE

Cabinet du Ministre BNF Medhi ARAB-CLAIRAUX FAVORABLE
Musée d’Orsay Cité Nationale de

l’immigration
Catherine ADAM FAVORABLE

Les autres personnes ont reçu un avis défavorable dont 1 demande hors délai et 3 autres postes relevant plus de la CAP des
Secrétaires  Administratifs.

4 – Réintégrations

2 demandes de réintégration ont reçu un avis favorable : Mr Berger et Mme Brou-Launay.

5 – Réductions d’ancienneté au titre de l’année 2009

Sur 653 agents bénéficiaires,  402 bénéficient d’une réduction d’un mois. Rappelons que la réduction d’ancienneté
est liée à l’envoi des fiches d’évaluation. Il est de ce fait indispensable que les administrations respectent les délais et
surtout n’oublient pas d’envoyer les fiches au service gestionnaire du corps. A ce jour, 156 fiches ne sont toujours pas
parvenues !
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6 – Demande de révision d’évaluation

L’administration a décidé de ne pas donner suite à cette demande.

7- Promotion au tour extérieur – repyramidage :

1743 agents promouvables pour 22 postes :

DG 1

Service du patrimoine Service Archives de
France

Service des Musées de
France

Ecoles Nationales
Supérieures
d’Architecture

PENISSON Olivier VIBERT-ROULET Alain ALEXANDRE Marie-Yolande BADINOS Edouard
TAMBURELLO Joseph SANTONI Dominique PAILLER Gabriel CHAPUT Marie-Rose

LY Rolande
LOT Brigitte
SYLVESTRE-ANACHARSIS
Yolande
BREJON Denis
CAILLET Marc
DAUPHIN Pascal
GARCON Alain
LECLERCQ Isabelle
MORACCHINI François
BOURDIN Nelly
MEROT Fanny
ROCQUENCOURT Brigitte

DG 2
ENSA TISSOT Christian

DG 3
Service du Livre et de la Lecture EVENS Victoria

13- Questions diverses :

Affectation des lauréats au concours de repyramidage  : Nous avons dénoncé les pratiques du CMN, qui retire un avis de
vacance de poste pour le réserver à leur candidat préféré. Il refus de laisser candidater d’autres lauréats sur des postes déjà
émis à la BIEP en leur disant que ces postes n’existent plus. L’administration a pris connaissance de ces pratiques honteuses
et nous a engagé à porter à leur connaissance tous les cas qui nous sont signalés (c’est à dire directement à la chef du
bureau de gestion de la filière technique et des métiers d’art).

Nous avons évoqué la modification de la grille indiciaire de catégorie B : il s’avère que le problème est plus large et concerne
en fait la réforme de la catégorie B (incluant les modifications d’accès au corps ainsi qu’une possible fusion des corps…).

En ce qui concerne l’évaluation annuelle, l’expérimentation menée depuis 3 ans au MCC est concluante et tous les Ministères
vont désormais adopter cette pratique. Une simplification de la fiche d’évaluation elle-même est envisagée.

Enfin, au même titre que tous les agents, les permanents syndicaux bénéficieront de la réduction d’ancienneté
d’un mois par an, ce qui n’était pas le cas jusqu’à présent.

Dès à présent vous pouvez contacter vos élus

Classe normale :
• NOURY Catherine - Musée de Versailles – 01.30.83.75.64. catherine.noury@chateauversailles.fr
• VALENTIN François - Archives nationales-CARAN - 01.40.27.60.00. francois.valentin@culture.gouv.fr
Classe Supérieure :
• MARTIN Kléber - DRAC Midi Pyrénées - 05.67.73.21.39. kleber.martin@culture.gouv.fr
• CHARLES ELIE NELSON Roselyne - Musée du Louvre - 01.40.20.85.79  roselyne.charles-elie-nelson@louvre.fr
Classe exceptionnelle :
• SANTOS Serge - Basilique Saint Denis - 01.48.13.14.79. serge.santos@monuments-nationaux.fr
• FRATANI Armand - SDAP Haute Corse – 04.95.32.19.30. armand.fratani@culture.gouv.fr
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